



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: V/1469-¹/2020/CSTAM

Hív. szám: -

Melléklet: -

Tárgy: nyílt levélre válasz

**László Johanna Elnök Asszony
részére**

Esély Labor Egyesület

eselylaboregyesulet@gmail.com

Tisztelt Elnök Asszony!

A családi pótlék megduplázása tárgyában Orbán Viktor miniszterelnök úrnak, Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter úrnak, Novák Katalin államtitkár asszonynak és Fülöp Attila államtitkár úrnak címzett nyílt levélben foglaltakra az alábbi tájékoztatást adom.

Magyarország Kormánya a 2010 óta eltelt években mintegy két és félszeresére emelte a családok támogatására biztosított költségvetési forrásokat: míg 2010-ben a szocialista kormány 960 milliárd forintot szánt e célra, addig a polgári kormányzat idén már 2.228 milliárd forintot fordít családtámogatásokra.

Az elmúlt években bevezetett, a gyermeknevelést támogató intézkedések hatására folyamatosan csökken a különbség a gyermekes és gyermektelen háztartások között. A Kormány célja, hogy a gyermekvállalás mellett döntő családok nemhogy rosszabb, hanem jobb anyagi körülmények közé kerüljenek, mintha nem vállaltak volna gyermeket.

2010 óta számos intézkedést hoztunk, amelyekkel jelentősen javítottunk a gyermeket vállaló és nevelő családok helyzetén. Ezen intézkedéseink közé tartozik többek között a családi adó- és járulékkedvezmény, a GYED Extra, vagy a CSOK bevezetése. A Családvédelmi Akcióterv részeként, 2019. július 1-jétől elérhető a Babavárási támogatás, kiterjesztettük a CSOK és a lakáscélú jelzáloghitelhez fűződő kedvezményeket, támogatjuk a nagycsaládosok személygépkocsijához jutását, 2020. január 1-jétől pedig szja-mentessé tettük a négygyermekes

Cím: 1055 Budapest Szalay utca 10-14. Tel: + 36 1 795 1200, Fax: + 36 1 795 0022

E-mail: info@emmi.gov.hu

anyák munkával szerzett jövedelmét, továbbá nagyszülői GYED bevezetésével és bölcsődefejlesztésekkel segítjük a kisgyermekes szülőket.

A munkához kötött családtámogatásban hiszünk. Alapelvünk, hogy azokat kell támogatni, akik a gyermekeikért akarnak élni. Ha már az egyik szülő minimálbért keres, fel tudja venni a családtámogatások túlnyomó többségét.

Mindemellett folyamatosan bővítjük, fejlesztjük az alanyi jogon járó juttatásokat is. Idén szeptembertől például a köznevelésben már minden gyermek ingyen kapja a tankönyveket, egyre több gyermek számára biztosítjuk az ingyenes vagy kedvezményes intézményi étkezést még szünidőben is, és az Erzsébet-táborok is várják a gyermekeket. A polgári kormányzat egyik első intézkedése volt a GYES meghosszabbítása, így az ellátás a gyermek kétéves kora helyett hároméves koráig jár. Idén július 1-jétől pedig a kismamák ingyen szerezhettek nyelvvizsgát, illetve teheti le a KRESZ-vizsgát. Ezek a juttatások, kedvezmények a családi pótléknál magasabb összegben járulnak hozzá a családok mindennapi életének könnyítéséhez, támogatásához.

A családi pótlék csupán a rendkívül sokrétű családtámogatási rendszer egyik eleme, és a fentiekből is kitűnik, hogy ezen ellátás mellett a családtámogatások széles skálája áll a családok rendelkezésére.

A kormány számára a magyar családok jóléte és biztonsága kiemelt prioritást élvez, ezért a koronavírus-járvány során is számos új kedvezményt vezettünk be számukra. Többek között meghosszabbítottuk a gyermekgondozási díj (GYED), a gyermekgondozást segítő ellátás (GYES) és a gyermeknevelési támogatás (GYET) jogcímén járó ellátásokat a veszélyhelyzet teljes időtartamára, továbbá a veszélyhelyzet megszűnését követően 2020. június 30-áig. Ez azt jelentette, hogy a veszélyhelyzet alatt senkinek nem járhatott le az említett ellátásokra való jogosultsága. A tartósan beteg, vagy súlyosan fogyatékos gyermeket nevelő családok esetében is lehetővé tettük, hogy a veszélyhelyzet megszűnéséig a magasabb összegű családi pótlékhoz szükséges felülvizsgálatot nem kellett elvégezni, illetve iratot nem kellett megküldeni; az ellátásra való jogosultságot ebben az esetben is 2020. június 30-ig hosszabbítottuk meg.

Fontos számunkra, hogy Magyarország családbarát hely legyen, ezért, a gyermekek és a gyermeket nevelő családok támogatásának biztosítása érdekében, Magyarország 2021. évi költségvetésben közel 2 300 milliárd forint áll rendelkezésre a magyar családok támogatására.

Budapest, 2020. „augusztus 5.”

Tisztelettel:

